

政闻速递

市党政考察团赴新乡许昌学习考察

26日至27日，我市党政考察团赴新乡市和许昌市，就新型农村社区建设和项目建设进行学习考察。其间，省委常委、常务副省长李克为我市党政考察团成员作专题培训报告。

市领导毛万春、李柳身、常振义、周宗良等参加学习考察。

26日晚，市党政考察团在郑州召开座谈会，李克为考察团成员作了一场新型农村社区建设专题培训报告。李克指出，中原经济区建设的核心任务是积极探索不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的新型城镇化、新型工业化、新型农业现代化“三化”协调科学发展的路子。新型城镇化要引领新型工业化和新型农业现代化、引领中原经济区建设，就要以新型农村社区建设作为重要突破口。在新型农村社区建设中，要充分尊重群众意愿，研究解决好产业、就业、收入、投入、宅地、耕地、规划、政策等问题。要确定合理的社区规模，制定好建设标准，规划好社区的布局结构。要通过新型农村社区建设，改变农民的生产和生活方式，改善群众生活。

就今后我市进一步建好新型农村社区，市委书记毛万春强调，要坚持做到“农村社区、新型标准、政策引领、规划先行、产业为基、就业为本、群众自主、以点带面、大员上阵、快马加鞭”的方针，认真借鉴新乡、许昌等地的经验，结合洛阳实际，创造性地积极稳妥推进，靠新型农村社区建设，探索一条洛阳特色的“三化”协调科学发展之路。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

“详说十大福民实事”系列报道

福民实事：今年，计划完成7000户城市居民生活区用水户表改造 水网改造，一户一表真便利

□记者 李砾瑾 实习生 陆怡霏
通讯员 崔建宇

为改善城乡居民生产生活条件，今年要完成7000户城市居民生活区用水户表改造，这意味着又将有7000户居民告别过去因供水管道老化造成跑、冒、滴、漏需公摊水费的情况，成为洛阳北控水务集团的直供用户，实现“一户一表、计量出户”。

据了解，自2010年户表改造工作被确定为市十大福民实事以来，中信集团家属院、鸿运小区等多个小区在内的24469户居民实行了水网改造。

抄表员工作量大了，居民得到的实惠多了

昨日，在位于高新区河洛路的一个小区，洛阳北控水务集团抄表员刘彦打开水表井，用抄表器读取每个水表的数值。该小区已进行水网改造，这些水表上的数值对应着各家的用水量。该小区有1000多

户居民，仅抄这一个小区的水表，她需花费数天时间。

在去年年底前，她并不需要挨家挨户抄水表，而是直接抄小区的总水表，由物业公司向各家各户水费收取上来后，直接和水务集团进行结算。但由于小区建成时间长，供水管道老化严重，每家每户除了掏应付的水费，因为管道老化而白白流失的自来水产生的水费，也需要业主分摊。

去年年底，该小区进行了水网改造。对刘彦而言，她的工作量加大了不少；但对每户业主而言，不用再承担公摊水费，每个月明明白白用水，缴水费方式也由过去物业公司代收变成直接向水务集团缴费，非常便利，也解决了总表和各分表数差引起的居民、物业公司以及供水单位之间的矛盾。

洛阳北控水务集团副总经理吴巍说，水网改造涉及千家万户，是人民群众最关心、最直接、最现实的民生问题之一，他们承诺一定要把这一福民实事做好。

水网改造，将严把质量关

据洛阳北控水务集团服务营销发展部部长宋宏伟介绍，今年正在改造和计划改造的小区用户预计达10000户，主要有南车集团、北方易初集团、中信集团等国有大型企业的家属区以及健康新村、新唐村等小区。

吴巍说，水网改造工程严格按照《洛阳市居民生活区供水户表改造实施方案》、《洛阳市供水一户一表改造设计规范、施工规范、验收及监理规范》的要求，做到户表改造工程“统一标准、统一设计、统一材料、统一施工、统一验收”。

例如，实行施工质量承诺制，与施工单位签订施工质量承诺书。改造的实施方案、实施户表改造所用的材料、监理工作人员的电话等全都在小区内公示。

水网改造后期进行验收时，洛阳北控水务集团会邀请业主代表、产权管理单位、施工单位和监理单位等，一起对水网改造工程进行验收。

水网改造除沉疴，一户一表好处多

昨日，正在进行水网改造的北企集团一个家属院，施工人员正在进行最后的试压。

宋宏伟说，在进行改造的小区中，有的已经建成数十年，不少存在房屋及居民用水安全隐患。部分小区由于管道锈蚀漏水，造成小区楼房地基长期受到浸泡，存在安全隐患，且可能会造成水质污染。

另外，依照国家相关规定，小区内水网设施产权属于全体业主，如小区管网出现问题，需大家集资委托物业公司维修，这样有时会造成维修困难，影响小区业主正常用水。

因此，水网改造对业主、物业以及水务集团而言都有重要意义。

宋宏伟还表示，水网改造后的小区居民，月用水量在5立方米以内的，将享受每立方米1.40元的优惠水价。

水网改造后，对居民而言真可谓一户一表好处多。

我市警方打掉一涉黑团伙

□记者 申利超 武逸民 通讯员 李辉 张伯伟

本报讯 昨日上午，市公安局打黑除恶新闻通气会在洛宁县召开，通报了韦耀武涉黑团伙案件侦办情况。

据介绍，1991年以来，以韦耀武为首，杨永民、韦红杰、贾丰国为

骨干的涉黑犯罪团伙在洛宁县陈吴乡、赵村乡、西山底乡、下峪镇一带多次作案，涉嫌抢劫、故意伤害、聚众斗殴等多类多起违法犯罪，涉案人员达30余人。

洛宁县公安局经过外围摸查和收集取证，掌握了该犯罪团伙的大量犯罪事实。今年2月22日凌晨，洛宁县公安分局抽调400

余名民警，兵分多路对该团伙犯罪嫌疑人实施抓捕，共抓获20名犯罪嫌疑人，其中19名被刑事拘留。

据介绍，去年全市公安机关共打掉57个黑恶团伙，惩治团伙成员350人，其中判处无期徒刑1人，判处10年以上重刑12人，全市打黑除恶综合成绩居全省第一。

会议透露，今年全市各级公安机关仍将把“打黑除恶扫痞”放在打防犯罪的第一位，重点打击扰乱企业及周边秩序、扰乱校园及周边秩序、扰乱重点工程建设、操纵基层选举、充当“打手”及“地下出警队”、为黑恶势力充当“保护伞”等10类违法犯罪行为。

3月3日-4日
(9:30~18:30)

凭礼单免费领取开门礼包

(礼单发放小区：奥体花城、中安花园、永丰园、河洛文化村、和顺园、顺驰城、名优雅筑、曼哈顿、元顺城、置隆花园、开元名郡、德园小区……)

最高返现3200元 最高免单4999元

活动详情敬请关注2月29日《洛阳晚报》，欲知更多详情者请到店内咨询。

TEL 电话 0379-63153333 ADD 地址 王城大道与九都路交会处欧亚达建材家居